

# 新民晚报 | 新尚 / 摩登

## A 音乐约会

新年如期而至,空气中处处洋溢着欢乐之声。卡地亚也将存在于只言片语和悦耳音符中的美好寓意化为一场与声音的约会,在上海恒隆广场浪漫呈现。悦动的音符、摇摆雀跃的铃铛、大声许下的祝福、朋友爱人间的欢声笑语,声音的魅力不言而喻。当你步入现场的大型互动装置中,趣味盎然的互动无一不吸引着目光:触发音乐长椅奏响浪漫乐曲,转动音乐盒收获甜蜜爱情,你还可以现场创作专属于你自己的音乐祝福,与亲朋好友分享爱意,传递独一无二的祝福乐章。



## B 编集生活

岁末年初打卡排队最厉害的要算在沪刚开业的 niko and...旗舰店了。生活的模样有很多,当生活适合自己的节奏和审美,我们才会爱上生活。niko and... SHANGHAI 将上海这座城市的丰富面貌巧妙融入自身“风格编集品牌”特质中,演绎多彩生活方式,供我们发散生活的灵感。一楼女装区小松菜奈穿着演绎的冬季系列,其中含有9款上海特别限定款。值得一提的是,一楼还展出了与日本时尚领域代表设计师——津森千里合作推出的联名系列,限量提供上海全球旗舰店该合作系列环保袋及专属胸针。而极富人气咖啡区也开设在一楼,不仅提供选择丰富的精品咖啡、特色限定和多种风味饮品等,还有超人气夹心面包 nikopan,带来冬日的暖心。男装区域有秋冬系列的时髦单品和2020春夏系列新品;生活杂货区则让每位顾客都有机会体验亲手打造时髦舒适的生活空间的乐趣;踏上三楼,如同进入店中店的美食空间,一站式体验六种风味。还特地邀请了艺术家童云为 WHOLE 775 Restaurant&Bar 创作墙壁插画,缤纷抢眼的色彩和食物元素都为餐厅氛围增添趣味。

岁末年初打卡排队最厉害的要算在沪刚开业的 niko and...旗舰店了。生活的模样有很多,当生活适合自己的节奏和审美,我们才会爱上生活。niko and... SHANGHAI 将上海这座城市的丰富面貌巧妙融入自身“风格编集品牌”特质中,演绎多彩生活方式,供我们发散生活的灵感。一楼女装区小松菜奈穿着演绎的冬季系列,其中含有9款上海特别限定款。值得一提的是,一楼还展出了与日本时尚领域代表设计师——津森千里合作推出的联名系列,限量提供上海全球旗舰店该合作系列环保袋及专属胸针。而极富人气咖啡区也开设在一楼,不仅提供选择丰富的精品咖啡、特色限定和多种风味饮品等,还有超人气夹心面包 nikopan,带来冬日的暖心。男装区域有秋冬系列的时髦单品和2020春夏系列新品;生活杂货区则让每位顾客都有机会体验亲手打造时髦舒适的生活空间的乐趣;踏上三楼,如同进入店中店的美食空间,一站式体验六种风味。还特地邀请了艺术家童云为 WHOLE 775 Restaurant&Bar 创作墙壁插画,缤纷抢眼的色彩和食物元素都为餐厅氛围增添趣味。

一丹 / 文  
安娜 / 摄

新年伊始,怀着对2020的美好希冀,我们不妨尝试不同的生活方式,找到理想的生活状态,更好地活在当下,在新年畅想美好生活……

## C 私享美丽

小时候渴望快点长大,总是怀着兴奋的心情等待新年。随着年岁增长,时间在脸上留下或多或少的痕迹,开始担心岁岁年年人不同。其实,只要了解自己的肤质和需求,找到合适的保养方法,冻龄并不是问题。医学证明,射频、高周波提拉、LED美容仪对皮肤保养是有用的。在单创商城与日本美容仪品牌雅萌 YAMAN 合办的线下私享会上,来自复旦大学附属华山医院皮肤科博士也向现场观众以专业角度解读了美容仪红光 Bloom 射频美容仪的临床实验报告以及功效。除此之外,现场还分享了多个护肤模式,搭配日常的护肤、精华、面膜使用,会达到更佳的效果。通过这次分享会,相信将会走进更多爱美女性的生活。



## D 安心食材

不时不食,饮食种类丰富多样,才是更健康的饮食方式。首个一米市集实体金虹桥店就可以买到许多有机食材,提倡食物透明可溯源,让更多人结识友善耕耘的农夫,让他们用不同方式照料长大的蔬果肉蛋,尊重自然,让每个人都能吃得安心健康,感受到土地赋予食物最原始的味道。其中,香菇脆片不添加色素和香精,低温油炸,菇香浓郁,酥脆带糯,是回购率较高的零食之一,健康又美味,老少咸宜。老沈的有机红颜草莓闻着有浓浓果香,入口更是混合着草莓香气和清甜,绝对是有颜值有实力的水果VIP。环保泡洗颗粒遵循着大自然的可持续发展,分解衣物污渍杀菌率达99.9%,且对人体无害,环保无污染,安全可靠。从一顿热乎乎的早餐开始,到回家做饭,你所需要的基础粮油酱醋、酱料干货、肉禽蛋品、水果蔬菜,到健康零食、饮料酒水、有机生活用品,在店内统统都能买到。



## E “心跳”蜡像

“新偶像”文化的盛行,除了给社会带来经济效益,更重要的是影响中国当代年轻人的精神风貌。上海杜莎夫人蜡像馆是以名人作为创作灵感的独特景点,一直以来,都选择社会各界领域中具有领袖榜样作用的人士来塑像,向游客展现出积极向上的生活态度。在上海新世界城历经9个月翻新后的试营业首日,演员朱一龙首尊蜡像也正式揭幕。为了能够让游客拥有独特的互动体验,朱一龙与上海杜莎共同创意,特别打造“心跳”感应装置,当游客靠近蜡像时,就能感应到心跳的声音,成为了中国内地首尊拥有“心跳”的蜡像。这尊“心跳”蜡像后续也将在全国各地的杜莎夫人蜡像馆进行巡展。以此为契机,展现出了全新的视觉及场馆内的互动体验升级,寓意2020年全新出发,万“像”更新,也希望粉丝们能够在偶像力量的支持下,不忘初心、从心出发。

“新偶像”文化的盛行,除了给社会带来经济效益,更重要的是影响中国当代年轻人的精神风貌。上海杜莎夫人蜡像馆是以名人作为创作灵感的独特景点,一直以来,都选择社会各界领域中具有领袖榜样作用的人士来塑像,向游客展现出积极向上的生活态度。在上海新世界城历经9个月翻新后的试营业首日,演员朱一龙首尊蜡像也正式揭幕。为了能够让游客拥有独特的互动体验,朱一龙与上海杜莎共同创意,特别打造“心跳”感应装置,当游客靠近蜡像时,就能感应到心跳的声音,成为了中国内地首尊拥有“心跳”的蜡像。这尊“心跳”蜡像后续也将在全国各地的杜莎夫人蜡像馆进行巡展。以此为契机,展现出了全新的视觉及场馆内的互动体验升级,寓意2020年全新出发,万“像”更新,也希望粉丝们能够在偶像力量的支持下,不忘初心、从心出发。

# 新年畅想曲

## F 生肖礼盒



一瓶好酒迎新年。2020新年到来之际,恰逢 Penfolds 奔富 Bin 389 诞生60周年,于是特别设计了鼠年生肖限量版礼盒装。瓶身设计将独具中国特色的梅花、苍松、平安结、红灯笼、宝船等图案元素融于一体,以极具新年代表性的金色为主色调,与 Penfolds 奔富标志性的红色数字389相融合,以立体美感和独特色泽营造出贺岁新年的吉祥意境。这款再现了中国古典文化深邃意境的 Bin 389 葡萄酒带着熏牛肉的香味,能够品到石榴、蔓越莓、马达加斯加香草和甘草的味道。

## G “猪大萌”小囤



如今那个熟悉的“上海梅林”又回来了,不过化身了“魔都小囤”“猪大萌”。新年前夕还联合了上海老字号上海第一食品,将更好的美味带到我们的身边。“猪大萌”经典午餐肉罐头外形升级:更为年轻化、时尚化。全新的设计采用与以往经典午餐肉罐头不同的粉色色系,包装特色更能吸引年轻消费者的眼球。肉色粉嫩,切面细腻滋润,打开盒盖,浓郁肉香直接飘在空气中,仔细品尝,味道鲜美,能够感受到结实的肉质。产品设计更加人性化,与普通的午餐肉罐头不同,猪大萌采用了升级版铝质易拉盖,开罐与以往传统形式相比,更为轻松。温馨添置一把“猪蹄勺”、一个罐盖,能够在不倒出整个肉的前提下,新年品尝美味,吃不完时加盖存放,更加安全。

## H 光影装置



冬日佳节,在结合艺术与科技打造的“光影森林”灯光艺术展中漫游,没有凛冽冷风,只有流光溢彩,那是最合适不过了。璀璨的水晶光球阵,神秘梦幻的独角兽穿越森林,通过指尖的触感变换缤纷色彩的光线,霓虹交错,美轮美奂。这就是波兰殿堂级艺术团队创造的“绿林光萤”光影装置,这一次选择上海环贸iapm商场作为中国首展。更邀请到来自欧洲的国外杂技表演艺术家国内首次献艺。Kiriusshyn 精通马戏和高难度技巧表演,超人的天赋和勤奋让他在欧洲杂技马戏界迅速脱颖而出,蜚声国际。完美搭档 Hrietsov 则是技巧秀专家,擅长柔术、滚轮表演等。他们的组合堪称马戏杂技领域的“双子星”,兼具力量之美及幽默感,具有超强的观赏性。此外,商场还别出心裁地引入了当下最时髦的互动创意科技装置3D虚拟形象游戏,收获节日惊喜。

## I 自然之美



最近,上海的辞岁活动可谓丰富多彩,即使是严寒的天气也阻挡不了人们欢欣迎接新的一年。其中,在新世界大丸百货上演的西铁城花语风吟系列女表巡展吸引了人们一再流连,感受本真自然的女性之美。万物皆是自然之美,将其幻化为艺术展呈现于世人眼前,让更多人感受到“自然本真,永恒之美”,便是此次“Driven by nature”主题巡展想要传递的美好愿望。花语风吟系列的设计灵感正源于自然之美,其内部机芯亦采用光动能技术,受大自然中阳光滋养万物的启发,吸收任何可见光源并转化为动能带动腕表运转,将天地之间的一切光明,都化作腕间的永恒律动。值得一提的是在今年限定表款 EM0648-81N,以深邃的宇宙之美为灵感,腕表采用球形蓝宝石玻璃表盘,以蓝色渐变处理,搭配同色系天然贝母表盘,表圈四点位镶嵌1颗天然真钻,与点缀在表盘之上的钻石遥相呼应,宛如浩瀚宇宙中横亘的璀璨银河系,其上点缀着一颗颗闪耀恒星,展现女性神秘的内心世界。巡展还安排了腕表品鉴环节,设计师现场分享充满爱与感动的设计故事,讲解自己对于自然与美的体悟。也正因此,现场处处可见花的元素,如贴满花的墙面、永生花的摆件等。